
BAZA PODATAKA OBAVEZUJUĆIH INFORMACIJA  
O SVRSTAVANJU ROBE PREMA CARINSKOJ TARIFI BIH  

 

OIT - podaci 

Autorizacija podataka  
Uprava za indirektno oporezivanje BiH - Središnji ured Banja Luka,  

Sektor za carine - Odsjek za tarifu i vrijednost 

OIT - broj BH / 005 / 05 
Datum početka važenja OIT 04/11/2005 
Datum prestanka važenja OIT 04/11/2011 
Tarifna oznaka i naimenovanje 8704 21 31 00 

Motorna vozila za prijevoz robe, ostala sa klipnim motorom sa unutrašnjim 
sagorijevanjem uz pomoć kompresije (dizelskim), bruto mase ne veće od 5 t, ostala, 
zapremine cilindra veće od 2.500 cm3, nova  

Obrazloženje svrstavanja OIT se daje na osnovu Opštih pravila za primjenu BH nomenklature br.1. i br.6., 
te na osnovu Komentara HS za tarifne brojeve 8703 i 8704. Ova OIT je u skladu 
i sa obavezujućim informacijama o svrstavanju prema carinskoj tarifi ovakvih 
vozila (tipa "pick-up" i "van") koje izdaju zemlje Evropske Unije (npr., 
Obavezujuća informacija broj: GR - ELBTI-06/2003 za vozilo marke "ISUZU"-
"pick-up"), pri čemu se za takva vozila primjenjuje i "kriterij nosivosti" 
(kumulativno sa kriterijima navedenim u Komentaru HS-a za tarifne brojeve 
8703 i 8704). 

Opis robe Prema opisu vozila u podnešenom zahtjevu i priloženoj dokumentaciji, 
predmetna roba predstavlja tzv. "višenamjensko" motorno vozilo ("pick-up" 
vozilo) marke (podaci o trgovačkom nazivu označeni kao povjerljivi), dizel, 
zapremine cilindra 2999 cm3, snage 96 kW, proizvedenog 2005 godine.  Radi se 
o vozilu sa otvorenim prostorom za prijevoz robe, odvojenim od zatvorenog 
prostora za prijevoz osoba. Vozilo je opremljeno sa dva reda sjedišta (ukupno 5 
dozvoljenih sjedišta), sa četvoro vrata i zastakljenim prozorima na bočnim 
stranicama u području za osobe. Dio vozila koji je u funkciji prijevoza osoba 
opremljen je komforno u svrhu navedene namjene. Takva opremljenost ne 
postoji u dijelu vozila koji je namijenjen za prijevoz robe. Ukupno dozovljena 
masa vozila je 2.900 kg, a masa praznog je 1.920 kg, tj. ukupno dozvoljena 
nosivost predmetnog vozila je 980 kg. Na osnovu proračuna raspodjele ukupno 
dozvoljene nosivosti između namjenskih jedinica vozila, nosivost koja se odnosi 
na prijevoz osoba iznosi 350 kg (70 kg po dozvoljenom sjedištu), a nosivost koja 
se odnosi na prijevoz robe iznosi 630 kg. 

Nacionalni nazivi robe Vozilo, Motorno vozilo, Kombinovano vozilo, Višenamjensko motorno vozilo, 
"PICK-UP" vozilo. 
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